

路口遇“黄闪” 急刹车侧翻

司机对新交规不适应,出事后在环卫工的帮助下才从车内爬出来

□记者 王永军 苑菲菲 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 6日早上6点50分,北马路与朝阳街路口发生一起车祸。司机鲍先生眼看前面的绿灯突然闪烁变成黄灯,一着急就紧急刹车,没想到发生侧翻。司机在两名环卫工人的帮助下才从车内爬了出来,所幸人没有受伤。

6日早上7点15分,记者来到了事故现场。只见一辆面包车侧翻在中间护栏旁边,面包车的车头部位在撞击下已严重变形。在面包车周边,到处散落着碎片,马路中间的护栏被撞断十几米。

目击者王先生告诉记者,当时面包车沿北马路自东向西行驶,走到朝阳街路口时,面包车突然一个紧急刹车,只听到“咣当”一声,面包车撞倒中间护栏,顶到水泥墩上侧翻,一下子翻了过来,侧翻在地。

“司机在两名环卫工的帮助下才爬了出来。”市民赵女士告诉记者,面包车被撞翻后,司机也被困在车内,好在周围的两名环卫工看到后,帮



面包车侧翻在地。记者 王永军 摄

忙给司机打开了车门,司机这才从车内爬出来。

面包车司机鲍先生说,他当时开车走到朝阳街路口时,前面的绿灯突然闪烁变成了黄灯。“我一个紧急刹车,没想到车辆打滑,一下就撞到中间的护栏

上,直接翻了过去。”鲍先生说,新交规刚实施,他很不适应,这一遭变故让他一下子就懵了,等车侧翻在地后,才回过神来。检查了一下,自己并没有受伤,但是车辆右侧的车门被压在下面,无法打开。“多亏两名环卫工帮

忙,这才从车内爬出来。”鲍先生感激地说。

7点30分左右,在周围市民的帮助下,侧翻在地的面包车被扶正。直至8点左右,面包车被拖离现场,现场交通恢复通畅。

请本文线索提供者
贺先生、王先生
到本报领取线索
奖50元

出租房着火烧了两间瓦房

本来都想在这落户了,这下没指望了

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 5日中午,莱山区刘家滩小区一民房发生火灾。在这里租住的王先生的三间瓦房被大火烧毁两间。

5日下午,记者赶到位于刘家滩小区王先生的家中时,王先生正和朋友在清理火后的现场。房子的墙壁被熏得乌黑,铝合金推拉门也被大火烤得变了形,地上的水混合着灰烬,一片狼藉。

小院里还堆放着他们从屋里清出来的衣服、被褥和桌椅、柜子等。

王先生站在凳子上,把原来棚在屋顶上的天棚给拆下来。房子顶部有一部分被烧坏,瓦片也烧没了,阳光透过房顶照进了屋子。

王先生告诉记者,当时他正在外面干活,接到了邻居的电话就匆匆忙忙赶了回来,邻居还帮忙拨打了119。因为扑救及时,这三间瓦房有两间里面的东西烧

着了,房顶没有被烧塌。

王先生说,他是黑龙江人,来烟台后就一直租这里的房子住。当时房子很简陋,院子里也都是杂草,是王先生一点点地整修,才有了如今的模样。本来王先生都打算和家人在这里落户了,却没想到发生了这样的意外。

王先生说,他也不知道火是怎么烧起来的,打算尽快对房子进行整修。具体的起火原因,目前还在调查中。

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元



王先生在收拾火后的房子。
记者 苑菲菲 摄



“海上飞鹰” 勇救断臂渔民

6日上午,驻蓬莱的交通运输部北海救助飞行队得到求救信息,在威海石岛东南100海里附近海域作业的“鲁渔渔53367”渔船上一渔民不慎左上肢被钢索绞断,生命垂危。北海救助飞行队B-7309救助直升机出动实施救助。机组人员克服气温-10℃严寒天气,长途奔袭180余海里,辗转于威海、蓬莱两地机场,成功将危重渔民救上直升机。由于救助及时,渔民已脱离生命危险。

□通讯员 冯小荧 刘新莲 □本报记者 王曼坤 摄影报道

拖了一年物业费 遭遇加倍滞纳金

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 祁女士的小叔子2008年买下了莱山镇河北村两套房子,只在每年夏天来住一两个月,房子平时就交给祁女士打理。

2012年年初,祁女士无意中看到《山东省住宅物业服务收费管理办法》第十三条规定称,房屋交付后空置一年以上的,其物业服务费按实际运行费用适当减收,合同另有约定的,从其约定。祁女士告诉记者,她看到新规之后就交了物业费,也没有咨询。而物业方面也没有打电话催她交费,她就认为对方已按照新规实施了。

2日,祁女士突然接到物业打来的电话,称她没有交纳2012年全年的物业费,现在不仅需要补交去年的物业费,还要另收100%的滞纳金。祁女士惊呆了,这一套房子一年的物业费是300多元,两套房子一共600多,加上滞纳金,自己得交1000多元的物业费。“当初也没签订物业合同,凭什么就要收我这么高的滞纳金。”祁女士很疑惑。

6日上午,记者来到河北村物业管理办公室。工作人员告诉记者,他们并没有接到任何关于收费标准有变化的通知,因此还是沿用以前的收费标准。按照村里的规定,迟交一年的物业费,就需要加收100%的滞纳金。

记者就此咨询了市物价局。工作人员说,虽然省里出台了新的物业收费管理办法,但是烟台市还未制定具体的实施细则,因此还没有实施新的收费办法。但工作人员强调,物业没有权利收取滞纳金。若双方有约定,物业可按照约定收取违约金,如果没有约定,物业非要强收滞纳金,业主可以到当地物价部门投诉。

俩瓦工铺地砖 铺完就“开翘”

□通讯员 杨波
□记者 秦雪丽 报道

本报热线967066消息 近日,市民张女士拨打本报热线称,她装修新家铺地砖后,发现多处出现翘翘,地砖颜色也深浅不一,而此时,瓦工却无影无踪了。

据张女士介绍,2012年11月10日,她在市区一家具专卖店花16260元买回一批仿古型墙砖、地砖,准备装修新家。数日后,张女士雇了两名瓦工铺墙砖和地砖。墙砖铺好后,张女士感觉铺得不错,后面的活就再未“监工”。地砖铺完后,张女士发现地砖表面颜色深浅不一,每块地砖的一边都出现翘翘。对此,瓦工一口咬定是砖边不直。

当天,张女士找来该专卖店的销售经理。该经理测量后,认为是瓦工手艺不精,糊弄人,理由是该批砖共进货700箱,已卖出600箱,期间无人因质量问题来找过。对色差问题,专卖店经理称,陶制品有轻度色差在所难免,产品本身并无问题。仓库仍存同批次产品,可进行技术鉴定。由于担心承担检测费用,张女士放弃了检测。而此时,瓦工拿着6000元工费早已无影无踪。

因找不到瓦工,张女士陷入索赔难题。经工商调解,本着人性化原则,近日,该家具专卖店一次性补偿张女士400元。

多亏好心的哥,手机失而复得

□记者 蒋慧晨 报道

本报热线967066消息 市民杨女士拨打本报热线称,5日早6点30分,她乘坐出租车时不慎将手机落在车上。本以为找回手机无望,没想到5分钟司机师傅就调头把手机送了回来。杨女士想通过本报,感谢车号是FT2941的司机师傅。

5日早6点30分,杨女士从

民航大厦打车赶往火车站与朋友集合去青岛。“交完钱下车后正打算给朋友打电话,却发现两个手机不知道什么时候少了一个。”杨女士回忆说,因为要赶7点的车,所以她乘车时特别着急,可能是下车交钱时把手机放在一边忘了拿。

于是杨女士马上用另一个手机拨电话,前两个电话没人接,第三个电话司机师傅接了

起来。“我告诉他我还在刚才下车的站点,司机师傅说‘你在那等我,我立马给你送过去’。听了司机师傅的话,我特别感动。”杨女士说,不到一分钟,司机师傅就把手机送了回来。因为司机师傅送得及时,杨女士和朋友们顺利赶上了火车。手机从丢失到复得,还不到5分钟。

“手机里有很多客户的电

话,要是丢了真不知道怎么办好。”杨女士说,失而复得的手机去年买的时候花了3000多元,本以为找回无望,没想到这么快就能找到。“把这件事告诉朋友以后,朋友们都说还是好人多。那位司机师傅大概30多岁,光头,他送回手机后我记下了他的车牌号,是鲁FT2941,希望好心人能一生平安。”杨女士说。